
Haustechniker:innen (m/w/d)
STRABAG Property and Facility Services GmbH
Dienstleistungen / Servicebetriebe | Hamburg, Bremen, Varel, 
Buxtehude, Nordenham, Stade | Job-ID: req48920

Fortschritt beginnt mit uns.

Bei STRABAG bauen rund 74.000 Menschen an 700 Standorten weltweit am Fortschritt. Ob im Hoch- und Ingenieurbau, 
Straßen- und Tiefbau, Brücken- und Tunnelbau, im Bau von Industrie- und Hafenanlagen, im Gebäudemanagement 
oder in der Projektentwicklung – wir denken Bauen weiter, um der innovativste und nachhaltigste 
Bautechnologiekonzern Europas zu werden. Dazu ist jede:r Einzelne von uns gefragt: Gemeinsam setzen wir Projekte 
erfolgreich und partnerschaftlich um und wachsen an neuen Aufgaben. Gemeinsam erschaffen wir Großes.
Bau mit uns die Zukunft! Bewirb dich jetzt und werde Teil unseres Teams. 

STRABAG Property and Facility Services (STRABAG PFS) gehört zum STRABAG Konzern und zählt zu den führenden 
Immobiliendienstleisterinnen in Europa. Wir bieten maßgeschneiderte Leistungen rund um die Immobilie – von der 
langfristigen Steigerung des Immobilienwerts über die optimale Instandhaltungsstrategie bis hin zur kostensenkenden 
Bewirtschaftung. Das Portfolio umfasst Real Estate Management, Technisches Facility Management, Infrastrukturelles 
Facility Management und Industrieservices. Im industriellen Bereich erbringen wir sowohl technische Dienstleistungen 
für Gebäude und Produktionsanlagen als auch das Facility Management. Auch als Spezialistin für 
Produktionsinstandhaltung, Maschinenbau sowie Anlagen- und Medientechnik ist es unser Ziel, dass die 
Produktionsprozesse unserer Kunden störungsfrei laufen. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Ihre Aufgaben
Als Technik-Profi und Teamplayer führst Du die folgenden Tätigkeiten durch:

Durchführung von kleineren Wartungs-, Unterhaltungs- und Instandsetzungsarbeiten im Gebäude
Gebäudetechnische Betreuung der Objekte
Handwerkliche Tätigkeiten (z.B. Kleinreparaturen, Umzugs- und Aufräumarbeiten, Kleintransporte)
Gewährleistung der Sicherheit, Ordnung und Sauberkeit des Grundstückes und Gebäudes
Koordination und Einweisung von Handwerker- und Wartungsfirmen sowie Kontrolle und Abnahme von extern
vergebenen Wartungsarbeiten

 

Ihre Voraussetzungen
Eine abgeschlossene handwerkliche Ausbildung (vorzugsweise Sanitär, HKL, Elektro etc.)
Fachübergreifendes Grundverständnis im Bereich Haustechnik sowie handwerkliches Geschick (Heizung, Sanitär,
Schlosser)
Ausgeprägte Service- und Kundenorientierung
Kommunikationsfähigkeit sowie Organisationstalent
Führerschein Kl. B (alt: Kl. 3)

Wir bieten
Wir bieten Ihnen: Abwechslungsreiche Arbeiten an innovativen und herausfordernden Projekten in einem motivierten 
Team, Leistungsgerechte Vergütung, 30 Urlaubstage, Mitarbeiterrabatte, betriebliches Gesundheitsmanagement, 



praxisorientiertes Weiterbildungsprogramm, Entwicklungsperspektiven im Umfeld eines Großkonzerns und betriebliche 
Altersversorgung. Werden Sie Teil unseres Teams! Bewerben Sie sich mit Ihren aussagekräftigen und vollständigen 
Unterlagen einschließlich Ihrer Gehaltsvorstellung über die konzernübergreifende Online-Jobbörse mit o.g. Job-ID. 
Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen nehmen wir gerne entgegen.

Ihr Kontakt
Sebastian Zacharzewski, Vogelsangerweg 80, 40470 Düsseldorf, Tel. +49 16091220870, www.strabag-pfs.com
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